

ДОСЛІДЖЕННЯ СУТНОСТІ І ЗНАЧЕННЯ РЕФЛЕКСІВ В ЕКОНОМІЦІ

доц. Лукаш О.А.

Сумський державний університет (Україна)

В умовах зростання частоти виникнення кризових явищ економік країн світу, та безпосередньо глобальної економіки виникає потреба в формуванні дієвого механізму протидії, захисту або адаптації економічних утворень руйнівній дії наслідків таких криз. Дана проблема є актуальною в сучасному світі, що викликає формування безлічі методик і рекомендацій для виходу підприємств з кризи, виживання банківських утворень, стабілізації національної економіки.

Але досвід показує, що, нажаль, більшість з розроблених науковцями та фахівцями рекомендацій і методик не дають бажаних результатів. Це спонукає до пошуку нових шляхів стабілізації діяльності бізнесу при настанні дестабілізаційних подій національної та світової економіки.

Все частіше фахівці, науковці, дослідники економічних вчень звертаються до різних галузей науки з метою пошуку і запозичення нових дієвих методів економічного розвитку. В попередніх дослідженнях нами вивчались такі методи дослідження економічних процесів, як гравітаційний метод, CLD-метод (CausalLoopDiagramMethod). В даному дослідженні пропонуємо звернути увагу до застосування принципів дії рефлексів в біології в економічній поведінці суб'єктів господарської діяльності.

Згідно визначення [2] рефлекс – це автоматична цілісна стереотипна реакція організму на певний подразник, на зміни зовнішнього середовища або внутрішнього стану, яка здійснюється при обов'язковій участі центральної нервової системи. Виокремлюють різні види рефлексів, але найпоширенішою класифікацією є поділ рефлексів на умовні і безумовні. Таким чином, якщо наш організм як цілісна біологічна система має здатність реагувати на певні подразники внутрішньої чи зовнішньої системи, то чому б не «навчити» економічні системи поводитися так само, захищаючи себе таким чином від негативного впливу на їх розвиток і попереджуючи кризові явища всередині цих систем?

1. Бегларян Г. Безусловные и условныерефлексы. [Электронный ресурс] : — Режим доступа: <http://www.vestifinance.ru/articles/7037>
2. Рефлекс (биология) [Электронный ресурс] : Материал из Википедии — свободной энциклопедии : Версия 69988406, сохранённая в 12:19 UTC 14 апреля 2015 / Авторы Википедии // Википедия, свободная энциклопедия. — Электрон. дан. — Сан-Франциско: Фонд Викимедиа, 2015. — Режим доступа: <http://ru.wikipedia.org/?oldid=69988406>

Лукаш, О.А. Дослідження сутності і значення рефлексів в економіці [Текст] / О.А. Лукаш // Економічні проблеми сталого розвитку : матеріали Міжнародної науково-практичної конференції імені проф. Балацького О.Ф., м. Суми, 27 травня 2015 р. / За заг. ред.: О.В. Прокопенко, М.М. Петрушенка. - Суми : СумДУ, 2015. - С. 217.